Анализ на решението на задача
ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ 

Числото 1 се среща  за първи път на 1-во място, числото 2 - на 3-то място, числото 3 на 7-мо място, 4 - на 13-то място и т.н. Всеки път  номерът на мястото на появяване на ново число е с 2 повече от предходното отместване. 
	Число
	Нов член на последователността
	Отместване
	Позиция

	1
	1
	 
	1

	2
	1  2  1
	2
	3

	3
	1  2  3  2  1
	4
	7

	4
	1  2  3  4  3  2  1
	6
	13

	5
	1  2  3  4  5  4  3  2  1
	8
	21

	6
	1  2  3  4  5  6  5  4  3  2  1
	10
	31

	7
	1  2  3  4  5  6  7  6  5  4  3  2  1
	12
	43



Това е реализирано  в програмата.
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